
F E L H Í V Á S 
 

Tisztelt Borosgazdák, Borforgalmazók! 
 
A Badacsony Hegyközség és a Badacsonyi Borvidék Hegyközségi Tanácsa 

2019. évi XXIX. Borversenyét, valamint a  

NAIK Szőlészeti és Borászati Kutatóintézet a  
XVI. Badacsonyi Kéknyelű borversenyét 

2019. április 17-én (szerda) 10 órai 

kezdettel rendezi  Badacsonyban a NAIK Szőlészeti és Borászati Kutatóintézetében 
(8261 Badacsony, Római u.181.). 
 
A hegyközségi és a borvidéki borverseny együttesen kerül megrendezésre! 
 
A borversenyre azon hegyközségi tagjaink nevezhetnek, akik a Badacsonyi 
Borvidék területén saját tulajdonú vagy bérelt szőlőterülettel, illetve az ott 
felvásárolt szőlőből saját készítésű borral rendelkeznek, vagy a Balaton Borrégió 
területéről származó Kéknyelű bort állítanak elő. 
 
A borversenyen a Badacsonyi Borvidék területén termett borokkal lehet indulni. 
(Kivétel a Kéknyelű) 
A borversenyen a Badacsonyi Bor7 Részvételi Szabályzata szerint minden, a 
borhéten árusítani kívánt bort indítani kell. 
 
Nevezett tételenként 3-3 db, legalább 0,7 literes palack bort a nevezési díj egyidejű 
befizetése mellett és a kitöltött nevezési lappal együtt, 2019. április 11-12 
(csütörtök és péntek) 8 és 12 óra között kérünk leadni a badacsonyi hegybírói 
irodában. 
 

A nevezési díj boronként 1000 Ft, Kéknyelű esetén 1500 Ft. 
 
Badacsonytomaj város Képviselő Testülete a Badacsony Hegyközség 
területéről származó aranyérmes borok közül választja ki a „város borát”. 
Feltétele a palackos kiszerelés és legalább 500 pl. mennyiség, melyet az 
Önkormányzat megvásárol. Aki a feltételeket vállalja, 4-4 palack bort kell leadnia. 
  
A Kéknyelű borverseny díjait a Kéknyelű Virágzás Ünnepén adják át. 
A versenyeken elért eredményekről, a díjátadás pontos idejéről értesítést küldünk. 
 
Badacsonyi Borvidék Hegyközségi Tanácsa támogatja az aranyérmes borok 
Országos borversenyen való szereplését. 
 
Badacsony, 2019. március 04. 
 
                                                                        Szervezőbizottság  


